

麻将桌上炫富 牌友顺手牵羊

本报讯 近日，城东派出所接到市民叶女士报警称，自己放在车里的10万元现金不见了。

接到报警后，民警迅速赶往现场。根据叶女士描述，当晚她将车停在麻将馆的门口，车子也没锁。在打麻将的时候，她和牌友聊起了自己放在车上的包里有10万元现金，但是等牌局结束后，她发现车上的钱不见了。

经民警初步调查，熟人作案的可能性较大。为及时查清案情，追回受害者损失，民警立即联系派出所监控组进行视频监控调查，同时对当晚和叶女士一起打麻将的牌友的行为轨迹展

开了追查。

经过对当晚在场牌友的排查，民警发现，其中一名牌友崔某有前科。随后，民警重点对崔某进行了调查，发现崔某在打麻将的过程中有过外出行为，民警便立即对崔某进行了传唤审讯。

在审讯过程中，崔某对自己当晚的行为不能自圆其说，对受害人的现金丢失一事也是闪烁其词。见状，民警立即对崔某家中进行了搜查，在其家中阁楼垃圾桶、床头柜抽屉、塑料罐等多处搜查出现金67000元。在民警的强势攻势下，崔某的心理防线被攻破，对盗窃了叶女士10万现金的犯罪行为供认不讳。

经调查，崔某，35岁，无

业。据崔某交代，案发当晚，她和叶女士一起打麻将的时候听到叶女士说停在门口的车上有10万元现金。当时她没有多想，直到出去拿夜宵的时候经过叶女士的车边，突然想到车上有10万元。四周一片漆黑，崔某心想，“就算我拿了，也不会有人看到。”于是，鬼迷心窍的她迅速拉开车门，找到叶女士放在车上的钱，迅速跑回家将钱藏匿起来，又假装没事发生一样回到麻将桌上。

目前，崔某已被市公安局采取刑事强制措施，案件还在进一步办理中。

(通讯员 黄昶阳)

本报讯 低碳生活、垃圾分类、废物利用……家住洋溪街道朱池社区的杨晓鸣一家用实际行动倡导环保理念，影响和带动他人践行绿色生活方式，被评为浙江省“绿色家庭”。

杨晓鸣家门前有庭院，院子里有绿植、鱼池、小假山等景观，空气清新、环境优美。从住进新房那天起，全家人就树立了一个共同的目标，争做绿色使者，共建绿色家园。

杨晓鸣是个电工，擅长修修改改，他利用废旧物品自制了凳子、桌子、养花盆等，用家中留下的石磨制作出细水长流的庭院景观。

杨晓鸣不仅把自家庭院打理得好，还带动周围的邻居一起美化环境。社区开始实施垃圾分类后，杨晓鸣家就是垃圾分类的标兵。为减少塑料袋的使用率，他家里专门买了麦饭石盘子用于盛放和收集易腐垃圾。在工作单位，杨晓鸣利用自己的电工手艺，为单位维修保养各种机械设备，企业换下的零件，他有空就去整理，能够修复使用的他一个都不放过，为企业生产降低成本、提高经济效益出力。他还利用企业的废旧不锈钢板做成清明粽印板送给邻居们使用，深受大家的欢迎。杨晓鸣夫妻还是新安江山地救援队的志愿者，经常参加环保宣传等志愿服务，积极倡导大家从小事做起，营造人人参与环境保护的良好氛围。

“虽然我们个人的力量很渺小，但是如果大家都能践行低碳生活、参与绿色行动，我们生活的环境一定会越来越好，建德也将更加美丽宜居。”杨晓鸣表示。

(通讯员 曹珉)

小巷添路灯 亮化出行路

本报讯 近日，新安江街道楼道红管家张淑云向罗桐社区党委反映，新林路12幢的巷子深，仅有巷口一盏路灯无法照射到巷子深处，给居民出行造成了不便，希望能加装一盏路灯照亮居民的回家路。

接到反映后，罗桐社区工作人员立即征求该单元业主的意见，并及时向市城市照明公司提出申请，次日施工人员就在巷子深处安装了一盏路灯，解决了居民夜间出行难的问题。

“现在，我夜班下班回家不用再摸黑啦。”家住新林路12幢的张师傅乐呵呵地说道。

(通讯员 唐建浩)



高温天老人外出走失 警民携手4小时后找回

本报讯 近日，寿昌派出所接到辖区一位村干部的求助，称村中一位耄耋老人从家中外出后失联了，外面天气炎热，他怕老人出意外，请民警帮忙寻找。

经民警了解，老人的家人都不在身边，只有一名专门为他做饭的保姆。保姆在给老人做完早饭后就

回家了，等她再过来准备做午饭的时候，发现老人不见了。老人已到耄耋之年，记忆力开始模糊，有时候会忘记回家的路。老人的手前些天还受了伤，打着石膏，行动不是很方便。

民警在老人家属群及村内各群发布了协查信息，联合大家在附近找寻

老人，同时安排了视频巡查员对附近的监控进行搜寻。从上午10点到下午2点，民辅警冒着酷暑寻找了4个小时后终于听到了好消息，家属群有人在离家几公里外的地方找到了走失老人。民警立即赶往老人家中，老人已经被家属接回，精神状态良好，只是在走失途中摔了一跤。

老人看着大汗淋漓的民警很是歉疚，称自己本想趁上午天气凉快出去走走，没想到走着走着就不记得回家的路了，让大家受累了。民警反复叮嘱老人家属，要妥善照看老人，避免意外事件的发生。

(通讯员 黄昶阳)

浙江有礼·德润建德

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

